
S U M A R I O  

SERIE F: 
Preguntas: 
—10-23/POR-00025. Pregunta sobre la resolución del acuerdo marco para la concertación de plazas residen-

ciales, centros de día, etc. y consecuencias para las personas en situación de dependencia, formulada por 
la Ilma. Sra. D.ª Nuria Medina Santos (Pág.  3). 

—10-23/POR-00026. Pregunta sobre la retirada de enseñas y simbología legal por parte de los servicios de 
seguridad del Club Atlético Osasuna durante el partido celebrado el sábado 14 de enero frente al CD 
Mallorca, formulada por el Ilmo. Sr. D. Maiorga Ramírez Erro (Pág.  4). 

—10-23/POR-00027. Pregunta sobre las medidas adoptadas para garantizar el suministro eléctrico ante las 
primeras nevadas, formulada por el Ilmo. Sr. D. Adolfo Araiz Flamarique (Pág.  4). 

—10-23/POR-00028. Pregunta sobre la eliminación de la exclusividad del personal médico, formulada por 
la Ilma. Sra. D.ª Bakartxo Ruiz Jaso (Pág.  5). 

—10-23/POR-00029. Pregunta sobre acuerdos para el destino de los 137 millones resultantes de la liquida-
ción en la aportación al Estado, formulada por por la Ilma. Sra. D.ª Laura Aznal Sagasti (Pág.  5). 

—10-23/POR-00030. Pregunta sobre el papel del Departamento de Desarrollo Económico y Empresarial 
para atraer inversiones circulares a Navarra, formulada por el Ilmo. Sr. D. Mikel Asiain Torres (Pág.  6). 

—10-23/POR-00031. Pregunta sobre el resultado de las negociaciones con el Sindicato Médico de Navarra 
en relación con la huelga de médicos, formulada por la Ilma. Sra. D.ª Cristina Ibarrola Guillén (Pág.  7). 

—10-23/POR-00032. Pregunta sobre la modificación del cálculo de la aportación líquida del año base 
correspondiente al Convenio Económico, formulada por la Ilma. Sra. D.ª María Jesús Valdemoros Erro 
(Pág.  7). 

—10-23/POR-00033. Pregunta sobre gestiones para solicitar la transferencia de la competencia de becas, 
formulada por el Ilmo. Sr. D. Ángel Ansa Echegaray (Pág.  8). 

—10-23/POR-00034. Pregunta sobre las actuaciones ante el incremento de la criminalidad en Navarra, for-
mulada por la Ilma. Sra. D.ª Marta Álvarez Alonso (Pág.  8). 

—10-23/POR-00035. Pregunta sobre valoración de la política en materia de deporte durante esta legislatura, 
formulada por el Ilmo. Sr. D. Alberto Bonilla Zafra (Pág.  9). 
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—10-23/POR-00036. Pregunta sobre la constitución de la asamblea ciudadana como órgano de participación 
recogida en la Ley Foral de Cambio Climático y Transición Energética, formulada por la Ilma. Sra. D.ª 
Ainhoa Aznárez Igarza (Pág.  9). 

—10-23/POR-00037. Pregunta sobre el convenio con el Ayuntamiento de Pamplona para la promoción de 
vivienda pública en suelo municipal, formulada por el Ilmo. Sr. D. Pablo Azcona Molinet  (Pág.  10). 

—10-23/POR-00038. Pregunta sobre la advertencia desde las instituciones europeas relativa a la reforma del 
delito de malversación y las consecuencias para la protección de los fondos comunitarios, formulada por 
el Ilmo. Sr. D. José Suárez Benito (Pág.  10). 

—10-23/POR-00039. Pregunta sobre la elaboración por parte del Departamento de Derechos Sociales de los 
planes operativos de 2023, formulada por el Ilmo. Sr. D. Jorge Esparza Garrido (Pág.  11). 

—10-23/POR-00040. Pregunta sobre la posibilidad de una intervención pública de la gran distribución ali-
mentaria para topar los precios de los alimentos básicos, formulada por la Ilma. Sra. D.ª Ainhoa Aznárez 
Igarza (Pág.  11). 

—10-23/POR-00041. Pregunta sobre el complemento de exclusividad del personal del funcionariado en 
Navarra, formulada por la Ilma. Sra. D.ª María Luisa De Simón Caballero (Pág.  12). 

—10-23/POR-00042. Pregunta sobre la valoración y perspectivas de resolución ante la huelga de trabajado-
ras de centros residenciales de personas mayores, formulada por la Ilma. Sra. D.ª Isabel Aramburu Bergua 
(Pág.  13). 

—10-23/POR-00043. Pregunta sobre cómo afronta el Gobierno de Navarra los retos de la juventud, formula-
da por el Ilmo. Sr. D. Ramón Alzórriz Goñi (Pág.  13). 

—10-23/POR-00044. Pregunta sobre el problema del suicidio en jóvenes y adolescentes, formulada por el 
Ilmo. Sr. D. José Javier Esparza Abaurrea (Pág.  14). 

SERIE G: 
Informes, Convocatorias e Información Parlamentaria: 
—10-21/PON-00003. Ponencia para definir y acordar medidas para dignificar, estabilizar, intensificar y 

garantizar el futuro del conjunto de la actividad cultural de Navarra. Prórroga del plazo para la conclusión 
del informe (Pág.  15).
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Serie F: 
PREGUNTAS

10-23/POR-00025. Pregunta sobre la resolución del acuerdo marco para la 
concertación de plazas residenciales, centros de día, etc. y consecuen-
cias para las personas en situación de dependencia 

FORMULADA POR LA ILMA. SRA. D.ª NURIA MEDINA SANTOS

En sesión celebrada el día 23 de enero de 
2023, la Mesa del Parlamento de Navarra, previa 
audiencia de la Junta de Portavoces, adoptó, 
entre otros, el siguiente Acuerdo: 

1.º Admitir a trámite la pregunta sobre la reso-
lución del acuerdo marco para la concertación de 
plazas residenciales, centros de día, etc. y conse-
cuencias para las personas en situación de 
dependencia, formulada por la Ilma. Sra. D.ª 
Nuria Medina Santos. 

2.º Ordenar su publicación en el Boletín Oficial 
del Parlamento de Navarra. 

3.º Acordar su tramitación en una próxima 
sesión plenaria. 

Pamplona, 23 de enero de 2023 

El Presidente: Unai Hualde Iglesias 

TEXTO DE LA PREGUNTA 

Nuria Medina Santos, adscrita al Grupo Parla-
mentario Partido Socialista de Navarra, al amparo 
de lo establecido en el Reglamento de la Cámara, 
formula a la Consejera de Derechos Sociales, 
para su contestación en el Pleno, la siguiente pre-
gunta oral.  

¿Qué valoración hace el Departamento de 
Derechos Sociales sobre la resolución del acuer-
do marco para la concertación de plazas residen-
ciales, centros de día... y las consecuencias del 
mismo para las personas en situación de depen-
dencia?  

Pamplona, a 16 de enero de 2023  

La Parlamentaria Foral: Nuria Medina Santos
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10-23/POR-00027. Pregunta sobre las medidas adoptadas para garantizar 
el suministro eléctrico ante las primeras nevadas 

FORMULADA POR EL ILMO. SR. D. ADOLFO ARAIZ FLAMARIQUE

En sesión celebrada el día 23 de enero de 
2023, la Mesa del Parlamento de Navarra, previa 
audiencia de la Junta de Portavoces, adoptó, 
entre otros, el siguiente Acuerdo: 

1.º Admitir a trámite la pregunta sobre las 
medidas adoptadas para garantizar el suministro 
eléctrico ante las primeras nevadas, formulada 
por el Ilmo. Sr. D. Adolfo Araiz Flamarique. 

2.º Ordenar su publicación en el Boletín Oficial 
del Parlamento de Navarra. 

3.º Acordar su tramitación en una próxima 
sesión plenaria. 

Pamplona, 23 de enero de 2023 

El Presidente: Unai Hualde Iglesias 

TEXTO DE LA PREGUNTA 

Adolfo Araiz Flamarique, miembro del Grupo 
Parlamentario E.H. Bildu Nafarroa, ante la Mesa 
de la Cámara presenta para su tramitación las 
siguientes preguntas para su respuesta oral en 
pleno por el Gobierno:  

Tras la llegada de las primeras nevadas a 
Navarra, nuevamente, se han producido graves 
cortes en el suministro eléctrico que ha afectado 
de forma grave a distintos municipios del Pirineo 
navarro.  

¿Qué medidas o acciones se adoptaron desde 
las anteriores nevadas para que estos cortes de 
suministro eléctrico no se hubieran producido y 
cuáles va a adoptar para que las empresas sumi-

10-23/POR-00026. Pregunta sobre la retirada de enseñas y simbología legal 
por parte de los servicios de seguridad del Club Atlético Osasuna 
durante el partido celebrado el sábado 14 de enero frente al CD 
Mallorca 

FORMULADA POR EL ILMO. SR. D. MAIORGA RAMÍREZ ERRO

En sesión celebrada el día 23 de enero de 
2023, la Mesa del Parlamento de Navarra, previa 
audiencia de la Junta de Portavoces, adoptó, 
entre otros, el siguiente Acuerdo: 

1.º Admitir a trámite la pregunta sobre la retira-
da de enseñas y simbología legal por parte de los 
servicios de seguridad del Club Atlético Osasuna 
durante el partido celebrado el sábado 14 de 
enero frente al CD Mallorca, formulada por el 
Ilmo. Sr. D. Maiorga Ramírez Erro. 

2.º Ordenar su publicación en el Boletín Oficial 
del Parlamento de Navarra. 

3.º Acordar su tramitación en una próxima 
sesión plenaria. 

Pamplona, 23 de enero de 2023 

El Presidente: Unai Hualde Iglesias 

TEXTO DE LA PREGUNTA 

Maiorga Ramírez Erro, parlamentario foral 
adscrito al grupo de EH Bildu Nafarroa, al amparo 
de lo establecido en el Reglamento de la Cámara, 
realiza la siguiente pregunta al Gobierno de Nava-
rra para su respuesta en el Pleno. 

Ante la retirada de enseñas y simbología legal 
por parte de los servicios de seguridad del Club 
Atlético Osasuna durante el partido celebrado el 
sábado 14 de enero frente al CD Mallorca, este 
parlamentario desea conocer:  

• ¿Cuál es la opinión del Gobierno de Navarra 
sobre lo sucedido y qué medidas que ha adopta-
do para que dicha afrenta a la libertad de expre-
sión no se vuelva a producir?  

En lruñea, a 16 de enero de 2023.  

El Parlamentario Foral: Maiorga Ramírez Erro 



nistradoras y distribuidoras garanticen en el futuro 
que esos cortes no se produzcan?  

Iruñea/Pamplona a 18 de enero de 2023  

El Parlamentario Foral: Adolfo Araiz Flamarique
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10-23/POR-00028. Pregunta sobre la eliminación de la exclusividad del 
personal médico 

FORMULADA POR LA ILMA. SRA. D.ª BAKARTXO RUIZ JASO

En sesión celebrada el día 23 de enero de 
2023, la Mesa del Parlamento de Navarra, previa 
audiencia de la Junta de Portavoces, adoptó, 
entre otros, el siguiente Acuerdo: 

1.º Admitir a trámite la pregunta sobre la elimi-
nación de la exclusividad del personal médico, 
formulada por la Ilma. Sra. D.ª Bakartxo Ruiz 
Jaso. 

2.º Ordenar su publicación en el Boletín Oficial 
del Parlamento de Navarra. 

3.º Acordar su tramitación en una próxima 
sesión plenaria. 

Pamplona, 23 de enero de 2023 

El Presidente: Unai Hualde Iglesias 

TEXTO DE LA PREGUNTA 

Bakartxo Ruiz Jaso, portavoz del grupo parla-
mentario de EH Bildu Nafarroa, al amparo de lo 
establecido en el Reglamento de la Cámara, pre-
senta la siguiente pregunta oral para que sea res-
pondida en el Pleno por la Presidenta del Gobier-
no de Navarra, Dª María Chivite Navascués.  

• ¿Cree realmente la Presidenta del Gobierno 
de Navarra que eliminar la exclusividad del perso-
nal médico va a reforzar la sanidad pública y a 
mejorar la atención sanitaria a la ciudadanía?  

En lruñea, a 18 de enero de 2023 

La Parlamentaria Foral: Bakartxo Ruiz Jaso

10-23/POR-00029. Pregunta sobre acuerdos para el destino de los 137 
millones resultantes de la liquidación en la aportación al Estado 

FORMULADA POR POR LA ILMA. SRA. D.ª LAURA AZNAL SAGASTI

En sesión celebrada el día 23 de enero de 
2023, la Mesa del Parlamento de Navarra, previa 
audiencia de la Junta de Portavoces, adoptó, 
entre otros, el siguiente Acuerdo: 

1.º Admitir a trámite la pregunta de máxima 
actualidad sobre acuerdos para el destino de los 
137 millones resultantes de la liquidación en la 
aportación al Estado, formulada por la Ilma. Sra. 
D.ª Laura Aznal Sagasti. 

2.º Ordenar su publicación en el Boletín Oficial 
del Parlamento de Navarra. 

3.º Acordar su tramitación en la próxima 
sesión plenaria. 

Pamplona, 23 de enero de 2023 

El Presidente: Unai Hualde Iglesias 

TEXTO DE LA PREGUNTA 

Laura Aznal Sagasti, parlamentaria adscrita al 
G.P. EH Bildu Nafarroa, al amparo de lo estable-
cido en el Reglamento de la Cámara, presenta la 
siguiente pregunta oral para su respuesta en el 



10-23/POR-00030. Pregunta sobre el papel del Departamento de Desarro-
llo Económico y Empresarial para atraer inversiones circulares a 
Navarra 

FORMULADA POR EL ILMO. SR. D. MIKEL ASIAIN TORRES

En sesión celebrada el día 23 de enero de 
2023, la Mesa del Parlamento de Navarra, previa 
audiencia de la Junta de Portavoces, adoptó, 
entre otros, el siguiente Acuerdo: 

1.º Admitir a trámite la pregunta sobre el papel 
del Departamento de Desarrollo Económico y 
Empresarial para atraer inversiones circulares a 
Navarra, formulada por el Ilmo. Sr. D. Mikel Asiain 
Torres. 

2.º Ordenar su publicación en el Boletín Oficial 
del Parlamento de Navarra. 

3.º Acordar su tramitación en una próxima 
sesión plenaria. 

Pamplona, 23 de enero de 2023 

El Presidente: Unai Hualde Iglesias 

TEXTO DE LA PREGUNTA 

Mikel Asiain Torres, parlamentario foral adscri-
to al Grupo Parlamentario Geroa Bai, al amparo 

de lo dispuesto en el Reglamento de esta Cáma-
ra, presenta la siguiente pregunta oral con el fin 
de que sea respondida en Pleno del próximo 26 
de enero de 2023 por el consejero de Desarrollo 
Económico y Empresarial.  

Acabamos de conocer que la compañía 
EnergyLOOP instalará en Cortes un proyecto 
innovador de reciclaje de palas de aerogenerado-
res.  

Por ello, se formula la siguiente pregunta oral 
dirigida al Consejero de Desarrollo Económico y 
Empresarial:  

¿Cuál ha sido el papel de su Departamento 
para atraer este tipo de inversiones circulares a 
Navarra?  

Pamplona-lruña a 19 de enero de 2023  

El Parlamentario Foral: Mikel Asiain Torres
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Pleno, dirigida a la Presidenta del Gobierno, D.ª 
María Chivite Navascués.  

• ¿Tiene previsto el Gobierno de Navarra acor-
dar con los grupos parlamentarios que han posibi-
litado la aprobación de los Presupuestos Genera-
les de Navarra las prioridades y el destino de los 

137 millones resultantes de la liquidación en la 
aportación al Estado de los últimos años acordada 
en la Comisión Coordinadora del Convenio Eco-
nómico?  

Pamplona-lruñea, 2023ko urtarrilaren 19an  

La Parlamentaria Foral: Laura Aznal Sagasti
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En sesión celebrada el día 23 de enero de 
2023, la Mesa del Parlamento de Navarra, previa 
audiencia de la Junta de Portavoces, adoptó, 
entre otros, el siguiente Acuerdo: 

1.º Admitir a trámite la pregunta sobre el resul-
tado de las negociaciones con el Sindicato Médi-
co de Navarra en relación con la huelga de médi-
cos, formulada por la Ilma. Sra. D.ª Cristina 
Ibarrola Guillén. 

2.º Ordenar su publicación en el Boletín Oficial 
del Parlamento de Navarra. 

3.º Acordar su tramitación en una próxima 
sesión plenaria. 

Pamplona, 23 de enero de 2023 

El Presidente: Unai Hualde Iglesias 

TEXTO DE LA PREGUNTA 

Dña. Cristina Ibarrola Guillén, miembro de las 
Cortes de Navarra, adscrita al Grupo Parlamenta-
rio de Navarra Suma (NA+), realiza la siguiente 
pregunta oral dirigida a la Presidenta del Gobier-
no de Navarra para su contestación en Pleno:  

¿Cuál es el resultado de las negociaciones del 
Gobierno de Navarra con el Sindicato Médico de 
Navarra en relación con la huelga de médicos?  

Pamplona, a 19 de enero de 2023.  

La Parlamentaria Foral: Cristina Ibarrola Guillén

10-23/POR-00031. Pregunta sobre el resultado de las negociaciones con el 
Sindicato Médico de Navarra en relación con la huelga de médicos 

FORMULADA POR LA ILMA. SRA. D.ª CRISTINA IBARROLA GUILLÉN

10-23/POR-00032. Pregunta sobre la modificación del cálculo de la aporta-
ción líquida del año base correspondiente al Convenio Económico 

FORMULADA POR LA ILMA. SRA. D.ª MARÍA JESÚS VALDEMOROS ERRO

En sesión celebrada el día 23 de enero de 
2023, la Mesa del Parlamento de Navarra, previa 
audiencia de la Junta de Portavoces, adoptó, 
entre otros, el siguiente Acuerdo: 

1.º Admitir a trámite la pregunta sobre la modi-
ficación del cálculo de la aportación líquida del 
año base correspondiente al Convenio Económi-
co, formulada por la Ilma. Sra. D.ª María Jesús 
Valdemoros Erro. 

2.º Ordenar su publicación en el Boletín Oficial 
del Parlamento de Navarra. 

3.º Acordar su tramitación en una próxima 
sesión plenaria. 

Pamplona, 23 de enero de 2023 

El Presidente: Unai Hualde Iglesias 

TEXTO DE LA PREGUNTA 

Doña María Jesús Valdemoros Erro, miembro 
de las Cortes de Navarra, adscrita al Grupo Parla-
mentario Navarra Suma (NA+), realiza la siguien-
te pregunta oral dirigida a la Consejera de Econo-
mía y Hacienda del Gobierno de Navarra para su 
contestación en Pleno:  

¿Cuál es el motivo por el que se ha modificado 
el cálculo de la aportación líquida del año base 
correspondiente al Convenio ·Económico?  

Pamplona, a 19 de enero de 2023  

La Parlamentaria Foral: María Jesús Valdemo-
ros Erro 



10-23/POR-00034. Pregunta sobre las actuaciones ante el incremento de la 
criminalidad en Navarra 

FORMULADA POR LA ILMA. SRA. D.ª MARTA ÁLVAREZ ALONSO

En sesión celebrada el día 23 de enero de 
2023, la Mesa del Parlamento de Navarra, previa 
audiencia de la Junta de Portavoces, adoptó, 
entre otros, el siguiente Acuerdo: 

1.º Admitir a trámite la pregunta sobre las 
actuaciones ante el incremento de la criminalidad 
en Navarra, formulada por la Ilma. Sra. D.ª Marta 
Álvarez Alonso. 

2.º Ordenar su publicación en el Boletín Oficial 
del Parlamento de Navarra. 

3.º Acordar su tramitación en una próxima 
sesión plenaria. 

Pamplona, 23 de enero de 2023 

El Presidente: Unai Hualde Iglesias 

TEXTO DE LA PREGUNTA 

Marta Álvarez Alonso, miembro de las Cortes 
de Navarra, adscrita al Grupo Parlamentario 
Navarra Suma, realiza la siguiente Pregunta Oral 
dirigida al Consejero de Presidencia, Igualdad, 
Función Pública e Interior para su contestación en 
Pleno:  

¿Qué actuaciones está realizando el Conseje-
ro ante el incremento de la criminalidad en Nava-
rra?  

Pamplona, a 19 de enero de 2023.  

La Parlamentaria Foral: Marta Álvarez Alonso 
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En sesión celebrada el día 23 de enero de 
2023, la Mesa del Parlamento de Navarra, previa 
audiencia de la Junta de Portavoces, adoptó, 
entre otros, el siguiente Acuerdo: 

1.º Admitir a trámite la pregunta sobre gestio-
nes para solicitar la transferencia de la competen-
cia de becas, formulada por el Ilmo. Sr. D. Ángel 
Ansa Echegaray. 

2.º Ordenar su publicación en el Boletín Oficial 
del Parlamento de Navarra. 

3.º Acordar su tramitación en una próxima 
sesión plenaria. 

Pamplona, 23 de enero de 2023 

El Presidente: Unai Hualde Iglesias 

TEXTO DE LA PREGUNTA 

Don Ángel Ansa Echegaray, miembro de las 
Cortes de Navarra, adscrito al Grupo Parlamenta-
rio Navarra Suma, al amparo de lo dispuesto en el 
Reglamento de la Cámara, realiza la siguiente 
Pregunta Oral al Consejero de Universidad, Inno-
vación y Transformación Digital para su contesta-
ción en Pleno:  

1.- ¿Qué gestiones ha realizado el Gobierno 
de Navarra en el último año para solicitar la trans-
ferencia de la competencia de becas?  

Pamplona, a 19 de enero de 2023.  

El Parlamentario Foral: Ángel Ansa Echegaray 

10-23/POR-00033. Pregunta sobre gestiones para solicitar la transferencia 
de la competencia de becas 

FORMULADA POR EL ILMO. SR. D. ÁNGEL ANSA ECHEGARAY
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En sesión celebrada el día 23 de enero de 
2023, la Mesa del Parlamento de Navarra, previa 
audiencia de la Junta de Portavoces, adoptó, 
entre otros, el siguiente Acuerdo: 

1.º Admitir a trámite la pregunta sobre valora-
ción de la política en materia de deporte durante 
esta legislatura, formulada por el Ilmo. Sr. D. 
Alberto Bonilla Zafra. 

2.º Ordenar su publicación en el Boletín Oficial 
del Parlamento de Navarra. 

3.º Acordar su tramitación en una próxima 
sesión plenaria. 

Pamplona, 23 de enero de 2023 

El Presidente: Unai Hualde Iglesias 

TEXTO DE LA PREGUNTA 

Don Alberto Bonilla Zafra, miembro de las Cor-
tes de Navarra, adscrito al Grupo Parlamentario 
Navarra Suma (NA+), realiza la siguiente Pregun-
ta Oral dirigida a la Presidenta del Gobierno de 
Navarra para su contestación en Pleno:  

¿Qué valoración hace la Presidenta de la polí-
tica en materia de deporte llevada a cabo por su 
Gobierno durante esta legislatura?  

Pamplona, a 19 de enero de 2023.  

El Parlamentario Foral: Alberto Bonilla Zafra

10-23/POR-00035. Pregunta sobre valoración de la política en materia de 
deporte durante esta legislatura 

FORMULADA POR EL ILMO. SR. D. ALBERTO BONILLA ZAFRA

10-23/POR-00036. Pregunta sobre la constitución de la asamblea ciudada-
na como órgano de participación recogida en la Ley Foral de Cambio 
Climático y Transición Energética 

FORMULADA POR LA ILMA. SRA. D.ª AINHOA AZNÁREZ IGARZA

En sesión celebrada el día 23 de enero de 
2023, la Mesa del Parlamento de Navarra, previa 
audiencia de la Junta de Portavoces, adoptó, 
entre otros, el siguiente Acuerdo: 

1.º Admitir a trámite la pregunta sobre la cons-
titución de la asamblea ciudadana como órgano 
de participación recogida en la Ley Foral de Cam-
bio Climático y Transición Energética, formulada 
por la Ilma. Sra. D.ª Ainhoa Aznárez Igarza. 

2.º Ordenar su publicación en el Boletín Oficial 
del Parlamento de Navarra. 

3.º Acordar su tramitación en una próxima 
sesión plenaria. 

Pamplona, 23 de enero de 2023 

El Presidente: Unai Hualde Iglesias 

TEXTO DE LA PREGUNTA 

Ainhoa Aznárez Igarza, parlamentaria foral 
adscrita al Grupo Podemos-Ahal Dugu, al amparo 
de lo dispuesto en el Reglamento de esta Cáma-
ra, solicita que la pregunta oral para el próximo 26 
de enero de 2023, dirigida a la Consejera de Des-
arrollo Rural y Medioambiente sea la siguiente:  

¿Cuándo prevén que esté constituida la asam-
blea ciudadana como órgano de participación 
recogida en la Ley Foral de Cambio Climático y 
Transición Energética?  

En Pamplona-lruñea a 19 de enero de 2023  

La Parlamentaria Foral: Ainhoa Aznárez Igarza



10-23/POR-00038. Pregunta sobre la advertencia desde las instituciones 
europeas relativa a la reforma del delito de malversación y las conse-
cuencias para la protección de los fondos comunitarios 

FORMULADA POR EL ILMO. SR. D. JOSÉ SUÁREZ BENITO

En sesión celebrada el día 23 de enero de 
2023, la Mesa del Parlamento de Navarra, previa 
audiencia de la Junta de Portavoces, adoptó, 
entre otros, el siguiente Acuerdo: 

1.º Admitir a trámite la pregunta sobre la 
advertencia desde las instituciones europeas rela-
tiva a la reforma del delito de malversación y las 
consecuencias para la protección de los fondos 
comunitarios, formulada por el Ilmo. Sr. D. José 
Suárez Benito. 

2.º Ordenar su publicación en el Boletín Oficial 
del Parlamento de Navarra. 

3.º Acordar su tramitación en una próxima 
sesión plenaria. 

Pamplona, 23 de enero de 2023 

El Presidente: Unai Hualde Iglesias 

TEXTO DE LA PREGUNTA 

Don José Suárez Benito, miembro de las Cor-
tes de Navarra, adscrito al Grupo Parlamentario 
Navarra Suma (NA+), realiza la siguiente Pregun-
ta Oral dirigida a la Presidenta del Gobierno de 
Navarra para su contestación en Pleno:  

¿Cómo valora la presidenta del Gobierno de 
Navarra el hecho de que desde las instituciones 
europeas adviertan de que la reforma del delito 
de malversación por parte del Gobierno de Sán-
chez puede afectar a la protección de los fondos 
comunitarios?  

Pamplona, a 19 de enero de 2023.  

El Parlamentario Foral: José Suárez Benito 
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En sesión celebrada el día 23 de enero de 
2023, la Mesa del Parlamento de Navarra, previa 
audiencia de la Junta de Portavoces, adoptó, 
entre otros, el siguiente Acuerdo: 

1.º Admitir a trámite la pregunta sobre el con-
venio con el Ayuntamiento de Pamplona para la 
promoción de vivienda pública en suelo municipal, 
formulada por el Ilmo. Sr. D. Pablo Azcona Moli-
net. 

2.º Ordenar su publicación en el Boletín Oficial 
del Parlamento de Navarra. 

3.º Acordar su tramitación en una próxima 
sesión plenaria. 

Pamplona, 23 de enero de 2023 

El Presidente: Unai Hualde Iglesias 

TEXTO DE LA PREGUNTA 

Pablo Azcona Molinet, parlamentario foral ads-
crito al Grupo Parlamentario Geroa Bai, al amparo 
de lo dispuesto en el Reglamento de esta Cáma-
ra, presenta la siguiente pregunta oral con el fin 
de que sea respondida en el Pleno del próximo 26 
de enero de 2023 por el vicepresidente segundo y 
consejero de Ordenación del Territorio, Vivienda, 
Paisaje y Proyectos Estratégicos. 

¿Ha recibido ya su Departamento respuesta 
positiva del Ayuntamiento de Pamplona al apre-
mio que Nasuvinsa realizó en noviembre del 
pasado año para desbloquear el convenio en 
torno a la promoción de vivienda pública en suelo 
municipal?  

En Pamplona-lruña, 19 de enero de 2023  

El Parlamentario Foral: Pablo Azcona Molinet

10-23/POR-00037. Pregunta sobre el convenio con el Ayuntamiento de 
Pamplona para la promoción de vivienda pública en suelo municipal 

FORMULADA POR EL ILMO. SR. D. PABLO AZCONA MOLINET 
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En sesión celebrada el día 23 de enero de 
2023, la Mesa del Parlamento de Navarra, previa 
audiencia de la Junta de Portavoces, adoptó, 
entre otros, el siguiente Acuerdo: 

1.º Admitir a trámite la pregunta sobre la ela-
boración por parte del Departamento de Derechos 
Sociales de los planes operativos de 2023, formu-
lada por el Ilmo. Sr. D. Jorge Esparza Garrido. 

2.º Ordenar su publicación en el Boletín Oficial 
del Parlamento de Navarra. 

3.º Acordar su tramitación en la Comisión de 
Derechos Sociales. 

Pamplona, 23 de enero de 2023 

El Presidente: Unai Hualde Iglesias 

TEXTO DE LA PREGUNTA 

Jorge Esparza Garrido, miembro de las Cortes 
de Navarra, adscrito al Grupo Parlamentario 
Navarra Suma (NA+), al amparo de lo dispuesto 
en el Reglamento de la Cámara, realiza la 
siguiente pregunta oral a la consejera de Dere-
chos Sociales para su contestación en Comisión:  

¿En qué fechas tiene previsto el departamento 
tener elaborados los planes operativos de 2023 
que son liderados por el mismo?  

Pamplona, a 19 de enero de 2023.  

El Parlamentario Foral: Jorge Esparza Garrido 

10-23/POR-00039. Pregunta sobre la elaboración por parte del Departa-
mento de Derechos Sociales de los planes operativos de 2023 

FORMULADA POR EL ILMO. SR. D. JORGE ESPARZA GARRIDO

10-23/POR-00040. Pregunta sobre la posibilidad de una intervención 
pública de la gran distribución alimentaria para topar los precios de 
los alimentos básicos 

FORMULADA POR LA ILMA. SRA. D.ª AINHOA AZNÁREZ IGARZA

En sesión celebrada el día 23 de enero de 
2023, la Mesa del Parlamento de Navarra, previa 
audiencia de la Junta de Portavoces, adoptó, 
entre otros, el siguiente Acuerdo: 

1.º Admitir a trámite la pregunta de máxima 
actualidad sobre la posibilidad de una interven-
ción pública de la gran distribución alimentaria 
para topar los precios de los alimentos básicos, 
formulada por la Ilma. Sra. D.ª Ainhoa Aznárez 
Igarza. 

2.º Ordenar su publicación en el Boletín Oficial 
del Parlamento de Navarra. 

3.º Acordar su tramitación en la próxima 
sesión plenaria. 

Pamplona, 23 de enero de 2023 

El Presidente: Unai Hualde Iglesias 

TEXTO DE LA PREGUNTA 

Ainhoa Aznárez Igarza, parlamentaria foral 
adscrita a la Agrupación Parlamentaria Foral 
Podemos-Ahal Dugu Navarra, al amparo de lo 
dispuesto en el Reglamento de esta Cámara pre-
senta la siguiente pregunta de máxima actualidad, 
a fin de que sea respondida en el próximo Pleno 
del 26 de enero por la presidenta del Gobierno de 
Navarra. 

¿Cómo se posiciona el Gobierno ante la posi-
bilidad de una intervención pública de la gran dis-
tribución alimentaria para topar los precios de los 
alimentos básicos y que la gente pueda vivir 
mejor? 

En Pamplona-Iruñea, a 23 de enero de 2023 

El Parlamentario Foral: Ainhoa Aznárez Igarza 
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En sesión celebrada el día 23 de enero de 
2023, la Mesa del Parlamento de Navarra, previa 
audiencia de la Junta de Portavoces, adoptó, 
entre otros, el siguiente Acuerdo: 

1.º Admitir a trámite la pregunta de máxima 
actualidad sobre el complemento de exclusividad 
del personal del funcionariado en Navarra, formu-
lada por la Ilma. Sra. D.ª María Luisa De Simón 
Caballero. 

2.º Ordenar su publicación en el Boletín Oficial 
del Parlamento de Navarra. 

3.º Acordar su tramitación en la próxima 
sesión plenaria. 

Pamplona, 23 de enero de 2023 

El Presidente: Unai Hualde Iglesias 

TEXTO DE LA PREGUNTA 

María Luisa de Simón Caballero, Portavoz del 
GPM-Izquierda-Ezkerra, al amparo de lo estable-
cido en el reglamento de la Cámara, presenta la 
siguiente pregunta oral de actualidad para que 
sea contestada por el Gobierno de Navarra en la 
próxima sesión de Pleno de Control de este Par-
lamento, prevista para el jueves 26 de enero de 
2023. 

La exclusividad del funcionariado la tienen 
aquellos puestos de trabajo a los que se les haya 
asignado complemento económico de dedicación 
exclusiva de conformidad con el artículo 45 del 
Estatuto del personal al servicio de las Adminis-
traciones públicas relacionado con la naturaleza 
de las funciones que les correspondan. 

Quienes desempeñan dichos puestos de tra-
bajo sí deben prestar sus servicios en régimen de 
plena disponibilidad y de total y absoluta dedica-
ción, no pudiendo realizar ninguna otra actividad 
lucrativa ni en el sector público ni en el privado, 
con excepción de la docencia en centros universi-
tarios y de la administración del patrimonio perso-
nal o familiar. 

En estos días, asistimos a varias reivindicacio-
nes del sindicato médico, entre ellas la elimina-
ción de la “exclusividad” manteniendo el comple-
mento salarial que reciben por ello. 

¿Qué valoración hace el gobierno de Navarra 
sobre la eliminación de “la exclusividad” y su 
correspondiente complemento salarial al personal 
médico, así como del resto del personal al servi-
cio de las Administraciones públicas de Navarra 
acogido a este régimen laboral? 

Pamplona - Iuñea, a 23 de enero de 2023 

La Parlamentaria Foral: María Luisa de Simón 
Caballero

10-23/POR-00041. Pregunta sobre el complemento de exclusividad del per-
sonal del funcionariado en Navarra 

FORMULADA POR LA ILMA. SRA. D.ª MARÍA LUISA DE SIMÓN CABALLERO
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10-23/POR-00042. Pregunta sobre la valoración y perspectivas de resolu-
ción ante la huelga de trabajadoras de centros residenciales de perso-
nas mayores 

FORMULADA POR LA ILMA. SRA. D.ª ISABEL ARAMBURU BERGUA

En sesión celebrada el día 23 de enero de 
2023, la Mesa del Parlamento de Navarra, previa 
audiencia de la Junta de Portavoces, adoptó, 
entre otros, el siguiente Acuerdo: 

1.º Admitir a trámite la pregunta de máxima 
actualidad sobre la valoración y perspectivas de 
resolución ante la huelga de trabajadoras de cen-
tros residenciales de personas mayores, formula-
da por la Ilma. Sra. D.ª Isabel Aramburu Bergua 

2.º Ordenar su publicación en el Boletín Oficial 
del Parlamento de Navarra. 

3.º Acordar su tramitación en la próxima 
sesión plenaria. 

Pamplona, 23 de enero de 2023 

El Presidente: Unai Hualde Iglesias 

TEXTO DE LA PREGUNTA 

Isabel Aranburu Bergua, parlamentaria foral 
adscrita al Grupo Parlamentario Geroa Bai, al 
amparo de lo dispuesto en el Reglamento de esta 
Cámara, presenta la siguiente pregunta oral de 
máxima actualidad con el fin de que sea respondi-
da en el Pleno por la Consejera de Derechos 
Sociales del Gobierno de Navarra: 

La pasada semana las trabajadoras de centros 
residenciales de personas mayores llevaban a 
cabo una huelga para forzar el acuerdo de un pri-
mer convenio navarro en este sector. Ante esa 
situación, se formula la siguiente pregunta oral a 
la consejera de Derechos Sociales: 

¿Qué valoración hace y qué perspectivas de 
resolución contempla el Departamento de Dere-
chos Sociales sobre este conflicto laboral? 

En Pamplona-Iruña, a 23 enero de 2023 

La Parlamentaria Foral: Isabel Aranburu Bergua

10-23/POR-00043. Pregunta sobre cómo afronta el Gobierno de Navarra 
los retos de la juventud 

FORMULADA POR EL ILMO. SR. D. RAMÓN ALZÓRRIZ GOÑI

En sesión celebrada el día 23 de enero de 
2023, la Mesa del Parlamento de Navarra, previa 
audiencia de la Junta de Portavoces, adoptó, 
entre otros, el siguiente Acuerdo: 

1.º Admitir a trámite la pregunta de máxima 
actualidad sobre cómo afronta el Gobierno de 
Navarra los retos de la juventud, formulada por el 
Ilmo. Sr. D. Ramón Alzórriz Goñi. 

2.º Ordenar su publicación en el Boletín Oficial 
del Parlamento de Navarra. 

3.º Acordar su tramitación en la próxima 
sesión plenaria. 

Pamplona, 23 de enero de 2023 

El Presidente: Unai Hualde Iglesias 

TEXTO DE LA PREGUNTA 

Ramón Alzórriz Goñi, Portavoz del Grupo Par-
lamentario Partido Socialista de Navarra, al 
amparo de lo establecido en el Reglamento de la 
Cámara, formula a la Presidenta del Gobierno 
para su contestación en el Pleno del 26 de enero 
de 2023 la siguiente pregunta oral de máxima 
actualidad. 

¿Cómo afronta el Gobierno de Navarra los 
retos e inquietudes de la juventud? 

Pamplona, a 23 de enero de 2023 

El Parlamentario Foral: Ramón Alzórriz Goñi



B.O. del Parlamento de Navarra / X Legislatura                                       Núm. 10 / 24 de enero de 2023 

14

En sesión celebrada el día 23 de enero de 
2023, la Mesa del Parlamento de Navarra, previa 
audiencia de la Junta de Portavoces, adoptó, 
entre otros, el siguiente Acuerdo: 

1.º Admitir a trámite la pregunta de máxima 
actualidad sobre el problema del suicidio en jóve-
nes y adolescentes, formulada por el Ilmo. Sr. D. 
José Javier Esparza Abaurrea. 

2.º Ordenar su publicación en el Boletín Oficial 
del Parlamento de Navarra. 

3.º Acordar su tramitación en la próxima 
sesión plenaria. 

Pamplona, 23 de enero de 2023 

El Presidente: Unai Hualde Iglesias 

TEXTO DE LA PREGUNTA 

Don José Javier Esparza Abaurrea, miembro 
de las Cortes de Navarra, portavoz del Grupo 
Parlamentario Navarra Suma (NA+), realiza la 
siguiente pregunta oral de máxima actualidad diri-
gida a la Presidenta del Gobierno de Navarra 
para su contestación en el Pleno el próximo jue-
ves día 26 de enero de 2023: 

¿Qué medidas ha tomado su Gobierno para 
afrontar el problema del suicidio en jóvenes y 
adolescentes? 

Pamplona, a 23 de enero de 2023 

El Parlamentario Foral: José Javier Esparza 
Abaurrea

10-23/POR-00044. Pregunta sobre el problema del suicidio en jóvenes y 
adolescentes 

FORMULADA POR EL ILMO. SR. D. JOSÉ JAVIER ESPARZA ABAURREA
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Serie G: 
INFORMES, CONVOCATORIAS E INFORMACIÓN PARLAMENTARIA

10-21/PON-00003. Ponencia para definir y acordar medidas para dignifi-
car, estabilizar, intensificar y garantizar el futuro del conjunto de la 
actividad cultural de Navarra 

PRÓRROGA DEL PLAZO PARA LA CONCLUSIÓN DEL INFORME

En sesión celebrada el día 23 de enero de 
2023, la Mesa del Parlamento de Navarra, previa 
audiencia de la Junta de Portavoces, adoptó, 
entre otros, el siguiente Acuerdo: 

Visto el escrito presentado por el Presidente 
de la Ponencia para definir y acordar medidas 
para dignificar, estabilizar, intensificar y garantizar 
el futuro del conjunto de la actividad cultural en el 
que comunica que dicha Ponencia no va a poder 
concluir sus trabajos en el plazo previsto y solicita 
una prórroga para la conclusión del informe 

correspondiente, y de conformidad con lo dis-
puesto en el artículo 37 del Reglamento del Parla-
mento de Navarra, SE ACUERDA: 

1.º Ampliar el plazo para la conclusión de los 
trabajos de la Ponencia hasta el día 28 de febrero 
de 2023. 

2.º Ordenar la publicación de este Acuerdo en 
el Boletín Oficial del Parlamento de Navarra. 

Pamplona, 23 de enero de 2023 

El Presidente: Unai Hualde Iglesias
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